

新婚9天就离,10万彩礼起纠纷

为这事双方还打了起来

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 吴晓) 送彩礼是男女双方订婚的一种表现方式,但因为种种原因,最终两人没能继续生活下去而引起彩礼退还纠纷问题也时有发生。5月初,济南一对男女因各种原因在结婚后的第9天选择离婚,继而发生了退还彩礼纠纷。

5月11日中午,长清区马山派出所接到报警电话:辖区一厂子内发生纠纷。民警迅速赶到现场,经初步了解,这是一起年轻男女因离婚后退还彩礼问题产生的纠纷。

年初,男方小王与女方小李通过媒人介绍认识,两人互有好感,其间多次相约旅游,感情升温。随后便按照民间习俗举办

了订婚宴,小王家在订婚宴上给了女方父母10万元彩礼钱,并定下了结婚的日子。后经过深入了解,两人发现价值观存在不同,但都觉得对方还不错,双方也没大毛病,两家便开始准备结婚事宜。

结婚后没几天,二人便因为琐事发生口角,因互不相让就上升到两家父母的口角之战。二人便一气之下到民政部门办理了离婚。离婚后,小王提出让小李家退还彩礼钱,而小李家同意退还,可是不能退这么多,因为之前旅游等的花销都是小李出的钱,要扣除这部分才能退。两家人因为彩礼钱该退多少一直争执不下,小王父母多次到小李家,要李家要么给人要么给钱。

5月11日一早,小王准备再次联系小李探讨彩礼问题时,突然发现小李一家都关了机。小王家非常气愤,开车到了小李厂子里大闹起来,将小李办公室的门破坏后,对着小李大骂起来。小李的同事见状报了警。

了解到事情原委后,民警找来两方的媒人、村干部等分两路进行调解。民警对小王一家的行为做出了批评教育,小王一家表示愿意对小李单位进行损坏赔偿,并对自己到小李单位的鲁莽行为进行了道歉。同时,民警对小李一方晓之以理讲解有关婚姻法法律规定,女方终于决定与男方各让一步,最终两家就退还礼金数额达成一致。

小伙晕倒公交车上 流了一摊血

本报96706热线消息(记者 孟燕) 13日下午,一名19岁年轻男乘客在27路公交车上疑似癫痫发作,晕倒在车厢中,还流了一摊血。驾驶员和乘客及时拨打120并进行急救,男子苏醒后被送往附近医院。

“下午3点10分左右,在十六里河镇政府那一站的时候,车厢里有乘客喊‘有人晕倒了’”。13日下午,27路公交车驾驶员张燕青回忆,当时他赶紧回头看,发现车厢后部坐着的一个年轻小伙,整个身体缩成了90度,斜倒在座椅上。“他身体一直在抽搐,翻白眼,嘴角还挂着鲜血。我往地上一看,地上也有好大一摊血。”

张师傅说,有乘客说看症状小伙子可能是癫痫发作咬破舌头了。“我们就想赶紧找个毛巾让他咬着,别咬断了舌头。”张师傅又找了几个男乘客帮忙,把小伙慢慢从座位上移下平放,然后让大家把车上的窗户都打开,“车队每年都会对我们进行培训,乘客发病昏迷时,最好散开通风。”

张师傅回忆,随后车上的乘客分别拨打了110和120,“其间我尝试着先联系一下小伙子的家人,但他的手机有密码锁,解不开。”随后,民警和120医护人员赶到,小伙子也渐渐苏醒,“昏迷了大约20分钟左右,急救人员问小伙子有没有什么病史,他说自己是第一次发病。”

随后张师傅又和乘客们帮忙一起将小伙抬上急救车。

山西小伙的父母来济游玩两人走散

母亲您在哪,儿子在找您

本报5月13日讯(见习记者 王小蒙) 山西小伙王超求助本报,母亲阴开芬于9日凌晨在省城走失。心急如焚的他赶来济南,去派出所报了案,恰巧走失的地方没有监控。“母亲您到底去哪了,我们全家都在找您。”

9日,山西小伙王超的父母在济南游玩时,母亲阴开芬与父亲走散。12日,王超一家四口人赶来济南,到派出所报了案,“母亲走失在西二环桥底下,那里正好没有监控录像。”

王超通过询问父亲得知,那天下着很大的雨,大约凌晨两点左右,父母从市立五院打车去了西二环高架桥下躲雨时,母亲没跟上父亲,不久便失去了联系。“母亲身上没带多少钱,不知她去了哪,不知道这几天她是怎么过的。”王超说。

苦于没有监控录像,不知道阴开芬的去向。王超一家只好在客流量大的地方进行寻找。“段店汽车站、市立五院、西二环桥底下都去过好多次了,还印发了很多传单,希望大家帮着寻找。”

王超说,母亲阴开芬45岁,身高155cm,扎着辫子。走丢的时候身着一件男士的紫黑色外套,内穿黑白相间的秋衣,下身穿一件黑色运动裤,脚穿布鞋。精神状态不是很好。

如果您看到身边有这样一位中年妇女,或是有任何线索,还望您告知王超(联系方式15333017573)或拨打本报热线96706。

▶阴开芬近照。



NC 新航道® 英语成功之道
NEW CHANNEL Succeed with English

新SAT 考情权威解析

哈佛导师李传伟为你揭秘新SAT

李传伟
主讲新SAT阅读、写作

大苹果SAT阅读写作主讲,哈佛大学硕士、剑桥大学硕士,美国本科升学资深教育专家,中国新SAT掌门人,被学生称为“李赛达”。主讲SAT全科,出版了大量的SAT图书文献,备考资料,美国历史和古文,学术著作《唐诗三百首英译》即将出版。
拥有最新SAT考情信息,新SAT样题,最前沿的新SAT教研资料。

星光璀璨的名师盛宴

权威的美国留学资讯

前沿的新SAT考情预测

学术的哈佛导师解密



关注微信送好礼

预约方式: 1. 电话0531-86918893 2. 关注济南新航道微信, 回复“姓名+联系方式+SAT讲座”

时间: 2015年5月23日14:00

地点: 共青团路招商银行大厦

活动礼品 现场免费发放新SAT备考资料(独家), 哈佛校友推荐。